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Ognjena Marija
    Sveta Velikomučenica Marina - Ognjena Marija (17. tj. 30. juli) 
   Sveta velikomučenica Marina rođena je u neznabožačkoj porodici koja je živela u Antiohiji
Pisidijskoj. U dvanaestoj godini je čula za hrišćanstvo i počela da uči o Hristu, Bogorodici,
apostolima i da upoznaje osnove hrišćanske vere.
     LJubav prema Gospodu Isusu Hristu je toliko ispunjavala njeno srce da u njemu više nije bilo
mesta za zemaljsku, čulnu ljubav. Htela je da postane monahinja. NJen otac nije mogao da se
pomiri sa tim da mu je kćerka hrišćanka, pa je se odrekao. Carski namesnik Olimvrije je želeo
da uzme Marinu za ženu, ali ona je već odabrala drugačiji put. Kad je bio odbijen kao prosac,
Olimvrije se silno naljutio i hteo je joj se osveti, pa je silom terao da se pokloni idolima, na šta
mu je Marina odgovorila: “Neću se pokloniti, ni prineti žrtve bezdihanim i mrtvim idolima, koji niti
sami sebe poznaju niti pak znaju, da li ih mi čestvujemo ili beščestvujemo“. Olimvrije je tada
naredio da je stave na muke. Posle mučenja, u tamnici je obasjala čudesna svetlost iz koje je
blistao krst, a na vrhu krsta je bila bela golubica. Jasno je čula reči: “Raduj se Marino, razumna
golubice Hristova, kćeri Siona višnjega, jer prispe dan tvoga veselja“. Sve rane od mučenja su
joj zarasle i ona se sutradan pojavila pred sudijama kao da nije ni videla mučilište. Posečena bi
u vreme cara Dioklecijana, no dušom i silom osta u životu na nebesima i na zemlji. Jedna ruka
svete Marine nalazi se u manastiru Vatopedu na Svetoj Gori. Na planini Langa u Albaniji, iznad
Ohridskog jezera, nalazi se manastir posvećen Svetoj velikomučenici Marini. Tamo se, takođe,
čuva deo svetiteljkinih moštiju. U ovom manastiru su se vekovima događala i još uvek se
događaju čuda. Svedoci čuda nisu samo hrišćani, nego i muslimani. Koliko je ova svetinja
poštovana najbolje govori to da od starne muslimana, Turaka i Albanaca, manastir nije nikada
rušen, niti je njegova imovina otimana.
   U narodu se praznik Svete velikomučenice Marine naziva Ognjena Marija. To je zbog toga što
praznik pada u dane najveće letnje žege i vrućine.
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